
Попередження про можливі наслідки згідно із законодавством України для споживачів 

у разі користування фінансовою послугою або невиконання ним обов'язків згідно з 

договором про споживчий кредит ТОВ «ФК «ЮНІТ» 
 

 

Попередження 1. Позичальник зобов’язаний повернути Кредитодавцю суму Кредиту та сплатити 

проценти за користування Кредитом в порядку та строки, визначені Договором. 

Можливі наслідки за 

невиконання 

Попередження 1. 

1. У разі несвоєчасного виконання зобов’язань щодо погашення 

Кредиту та процентів за договором Позичальник зобов’язаний сплатити 

Кредитору неустойку-пеню.  
Пеня нараховується на суму простроченої заборгованості за кожен день 

прострочення в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку 

України, що діяла у період прострочення, але не більше ніж 15 % від суми 

простроченого платежу. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована 
за порушення Позичальником зобов’язань за даним Договором, не може 

перевищувати половину суми Кредиту, одержаної Позичальником за 

Договором. На період дії воєнного стану не застосовується. 

 

 

2. Інші заходи, що застосовуються Кредитодавцем за невиконання 

умов кредитного договору:  

- Кредитодавець має право у визначених договором випадках 
вимагати дострокового погашення зобов’язань за кредитом та 

відшкодування збитків, завданих їй порушенням виконання зобов'язань; 

- Кредитодавець має право на передачу інформації до бюро кредитних 
історій / Кредитного реєстру НБУ та формування негативної кредитної 

історії, що може враховуватися Фінансовою Компанією під час прийняття 
рішення щодо надання кредиту в майбутньому; 

- має право звернути стягнення на передане в заставу рухоме майно  

-  Вимагати відшкодування збитків за неналежне виконання договору 
застави 

Попередження 2. Кредитодавець задовольняє вимогу щодо погашення заборгованості за кредитом 

за рахунок переданого в заставу рухомого майна в позасудовому порядку у відповідності із 

застереженням в договорі застави, укладеному між клієнтом та Кредитодавцем. 

Попередження 3. Застава майна припиняється у разі повного погашення заборгованості клієнта за 

кредитним договором, закінчення строку дії договору застави або реалізації предмета застави. 

Попередження 4. Кредитодавець не має права вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в 

односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або чинним законодавством 

України. 

Попередження 5. Кредитодавець не вимагає  від клієнта або спорідненої чи пов'язаної з ним особи 

придбання будь-яких інших  послуг від Кредитодавця як обов'язкову умову надання кредиту. 

Попередження 6. Відповідно до вимог Закону України «Про споживче кредитування» 
Кредитодавець має право застосувати відступлення права вимоги та/або врегулювання 

простроченої заборгованості позичальника. 

Попередження 7. Порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може 

вплинути на кредитну історію Позичальника та ускладнити отримання споживчого кредиту 

надалі. 

Попередження 8. У клієнта є можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів 
Кредитодавця, що надаються  засобами дистанційних каналів комунікації 

Попередження 9. Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на 

запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих 

кредитів та фінансових установ. 

 


